
1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, 

Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT03-5-x     02/03

GEIIIIIIL!

WOHNLANDSCHAFT „PEDRO“, Stoffbezug: Cord gelb, Füße: schwarz, inkl. 2 große Rückenkissen und 2 Zierkissen, B/H/T: ca. 265/83/180cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 555,- (11360046/01) COUCHTISCH „ANGEL“, Metall schwarz, Glas grau, B/H/T ca. 70/38/70cm  99,90 oder  
BEISTELLTISCH B/H/T ca. 45/45/45cm 89,90 (18110049/01-02)

mömax Stoffauswahl

555,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 1.996,-*

WOHNLANDSCHAFT 
„PEDRO“

9990
Couchtisch 
„ANGEL“

UVP 355,-*

1990
Hocker  
„MANU“

UVP 53,-*

3990
Schaukelstuhl 
„MANU“

UVP 114,-*

SCHAUKELSTUHL „MANU“, Stoffbezug: Cord weiß, 
Metall: schwarz, B/H/T: ca.67/100/84cm 39,90  
HOCKER „MANU“, B/H/T: ca. 51/38/43cm 19,90 
(22900030/01-02)

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 05.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!

VATx0-VAT03­5-x-02-03.indd 05.02.2025 10:12



VAT03-5-x     04/05

1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, 

Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

WOHNWAND „MAILAND“, Eiche Nachbildung/anthrazit, Melaminbeschichtung, inkl. Beleuchtung, Griffleiste: anthrazit, Sicherheitsglas, bestehend aus:  
TV-Element, Vitrine und Wandboard, B/H/T: ca. 250/135/38cm 299,- (11070385/01)

inkl. 
 Beleuchtung

299,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 568,-*

1 | Wohnwand  
„MAILAND“

1000e
Eröffnungs

angebote

COUCHTISCH „FLORENZ“, Tischplatte: Marmoroptik, 
Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca. 100/45/60cm 39,90 
(11250064/02)

3990
Couchtisch 
„FLORENZ“

UVP 189,-*

1)

1)

1)

1)

1)

Einkaufsgutschein

€ 10,-
Ab einem Einkaufswert von 50,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

10

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 20,-
Ab einem Einkaufswert von 100,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

20

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 50,-
Ab einem Einkaufswert von 500,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

50

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 100,-
Ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

100

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 200,-
Ab einem Einkaufswert von 2.000,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

200

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

bis 
zu 

1)20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

mit Eröffnungs-
gutscheinen

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!

VATx0-VAT03­5-x-04-05.indd 05.02.2025 16:39



VAT03-5-x     06/07

1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, 

Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

BOXSPRINGBETT „PLURA“, Stoffbezug: grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H2, inkl. Kaltschaumtopper, Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 699,- oder ca. 160/200cm 599,- (17260001/01-02) 
DREHTÜRENSCHRANK „MILOS“, 5-türig, in Weiß, 1 Aussenlade, Griffleiste: schwarz, inkl. 3 Einlegeböden, 3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 225/210/54cm 222,- (26470117/01) 
NACHTKÄSTCHEN „SUN“, in Weiß, Artisan Eiche Nachbildung oder Schwarz, 1 Lade, 2 Ablagen, B/H/T: ca. 39/35/39cm 59,- (15550121/01-03) 
REGAL „SETTO“, weiß, 4 Fächer, B/H/T ca: 45/75/31cm 59,90 ,5 Fächer, B/H/T ca: 45/175/31cm 99,90 oder 6 Fächer, B/H/T ca: 75/175/31cm 149,- (81030249/01-03)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

222,-
Drehtürenschrank „MILOS“ 
ca. 225/210/54cm

UVP 776,-*
599,-

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 1.831,-*

Boxspringbett „PLURA“ 
ca. 160/200cm

mömax Stoffauswahl

KLEIDERSCHRANK „BASIC“, in Eiche Sonoma  
Nachbildung oder Weiß, inkl. 1 Einlegeboden,  
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 74/182/52cm 55,-  
(26470103/01-02)

55,-
Kleiderschrank 
„BASIC“ 
ca. 74/182/52cm

UVP 171,-*

INNENAUSSTATTUNG

1 AUSSENLADE

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

Alles 
NEU

nach Total-
umbau! bis 

zu 
1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 05.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!

VATx0-VAT03­5-x-06-07.indd 05.02.2025 10:13



VAT03-5-x     08/09

1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, 

Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

JUGENDZIMMERPROGRAMM „CADIX“, in Anthrazit/Eiche Evoke Nachbildung, Absetzung: Akustikpaneel, bestehend aus:  
KLEIDERSCHRANK, Spiegel, 2 Aussenladen, inkl. 3 Einlegeböden, 1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 150/200/55cm 299,-  
BETT, gepolstertes Kopfteil, 3 Bettladen, 2 Nachtkästchen, Ablagefach, ohne Rahmen und Auflage, Liegefläche: ca. 140/200cm 299,-  
SCHREIBTISCH, 1 Lade, 1 Tür, 1 Blende aufklappar, inkl. 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 145/75/60cm 199,-  
KOMMODE, 4 Laden, 2 Türen, 2 Blenden aufklappar, inkl. 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 150/83/42cm 299,-  
REGAL, 2 Laden, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 60/195/36cm 199,- TV-ELEMENT, 1 Lade, 2 Türen, 1 Klappe, B/H/T: ca. 150/66/47cm 149,- (14180142/01-06)

SCHREIBTISCH  
STAURAUM

NACHTKÄSTCHEN -  
AUSZIEHBAR

GEPOLSTERTES  
KOPFTEIL

299,-
Bett „CADIX“ 
ca. 140/200cm

UVP 767,-*

299,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 960,-*

Kleiderschrank „CADIX“  
ca. 150/200/55cm

TV Element  
„CADIX“ 149,-

3990
Komfortschaummatratze 
„LIVING SOFT“ 
ca. 90/200cm

UVP 151,-*

KOMFORTSCHAUMMATRATZE „LIVING SOFT“, Polyetherschaum, 
Klimafaser versteppt, Härtegrad: H1, Höhe: ca. 11cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 39,90 (04480327/01)

1000e
Eröffnungs

angebote

A
lle

s neu - Alles noch geiler!bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 05.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!

VATx0-VAT03­5-x-08-09.indd 05.02.2025 10:13



1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben und Backöfen von  A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Tabelle 
auf der linken Seite. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.at. 3+4+5) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 12.  
*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Solange der Vorrat reicht. 

VAT03-5-x     10/11

ECKKÜCHE, Schenkel: 225/245cm, ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Dalbach: Einbauherd HE-01, 3 Beheizungsarten, 
A1), Glaskeramikkochfeld KFH60-01, 4 Kochzonen, Breite: 60cm, Kühlschrank m. Gefrierfach KSG88-E, Nischenhöhe: ca. 88cm, 2), Gerät der Marke Elica: Dunstabzug 
ZDH4-90, 3 Leistungsstufen, Breite: ca 90cm, B1) 1.699,- (18710450/50)

KOCHFELD-DUNSTABZUGSKOMBi IN4-DA-2FZA++A, 
Schwarz, 4 Induktionskochzonen, Powerboost, Abluft, 
Breite: ca. 83cm, A++ 699,- (64230029/01)

699,-
Kochfeld- 
Dunstabzugskombi

UVP 1.389,-*

4719

36x
pro Monat

Gesamt 1.699,-
Eckküche

Inklusive  
4-tlg. Geräteset
•	 Einbauherd
•	 Glaskeramikkoch-

feld
•	 Dunstabzug
•	 Kühlschrank mit 

Gefrierfach

mömax Farbauswahl

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.at

 oder per Telefon:
+43 (0) 50 111 261 700

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.000,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

36 Monate
Finanzierung

5)

JETZT 
NEU!

Videoberatung 
auch von 
Zuhause!

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
3)

bis

ab einem Kücheneinkauf von 3.000,- Euro
200
im Wert von

Sie erhalten zusätzlich zu  
Ihrem Kücheneinkauf einen mömax 

Gutschein für Ihren nächsten Einkauf: 

4)

400
ab einem Küchen- 

einkauf von 6.000,- 
Euro

im Wert von
4) 600

ab einem Küchen- 
einkauf von 8.000,- 

Euro

im Wert von
4)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und  

in den letzten 30 Tagen  
gültigen Prospekten.

Dunstabzug/
Backofen

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektren

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!

VATx0-VAT03­5-x-10-11.indd 05.02.2025 10:13



1) Gültig von 11.03.2025 bis mindestens 17.03.2025 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Monta-
geaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware und Kauf von 
Produkten der Marke Miele, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei 
Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta und Flex-Well. 2) Gültig von 11.03.2025 bis 17.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen 
reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht 
gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Livetastic, Respekta, Mid.You, P&B, Gardenson und Flex-Well. Pro Einkauf und 
Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. 3) Repräsentatives Berech-
nungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 27,78/Monat; zu 
zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Die Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank, der Santander Consumer Bank 

GmbH. Gültig ab einem Auftragswert von 1.000€. Aktion gültig bis 22.03.2025. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich 
auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VAT03-5-x     12/13

1000e
Eröffnungs

angebote

EINBAUKÜCHE, Masse: 180/345cm, ohne Geräte und Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 3.999,- (15660269/50)

mömax Frontauswahl

11108

36x
pro Monat

Gesamt 3.999,-
Einbauküche 
ohne Geräte  
und Zubehör

KÜHL-GEFRIER-KOMBI KG17803, Schlepptürtechnik, 
Kühlteil: ca. 179l, Gefrierteil: 70l, Nischenhöhe:  
ca. 178cm, 2) 399,- (21860249/01)

399,-
Kühl-Gefrier-Kombi

UVP 908,-*

A
lle

s neu - Alles noch geiler! -55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
1)

mit Eröffnungs-
gutscheinen

bis  
zu

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen  
Prospekten.

2)

auf
 Ihren 

nächsten 
Einkauf! 

sparen!

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.at

 oder per Telefon:
+43 (0) 50 111 261 700

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.000,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

36 Monate
Finanzierung

3)

JETZT 
NEU!

Videoberatung 
auch von 
Zuhause!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!

VATx0-VAT03­5-x-12-13.indd 05.02.2025 16:40



VAT03-5-x     14/15

1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, 

Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

GEIIIIIIL!

BARHOCKER „THEO“, Stoffbezug: grau, Metall schwarz, 
drehbar, höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, 
B/H/T: ca. 46/94-114/55cm 49,90 
(11250262/01)

4990
Barhocker  
„THEO“

UVP 171,-*

höhenver-
stellbar

bis zu  
ca. 140kg 
belastbarESSTISCH „OAK“, Tischplatte: Wildeiche massiv geölt, Gestell: X-Form Metall schwarz pulverbeschichtet, in verschiedenen Größen zum individuellen Preis erhältlich,  

B/H/T: ca. 200/75/95cm 499,- (14160008/01) ARMLEHNSTUHL „OTTAWA“, Stoffbezug: anthrazit, curry, beige oder grau, Metall schwarz, drehbar,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 60/89/64cm 99,90 (05750466/01-04) 
MÖBELPFLEGE „SILVAPUR“, geeignet für: geölte und gewachste Oberflächen, Füllmenge: 150ml 12,99 (01430026/01)

Massivholz verschiedene 
Größen 

erhältlich

FarbauswahlStuhl 
drehbar

499,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 1.274,-*

Esstisch  
„OAK“

9990
Armlehnstuhl 
„OTTAWA“

UVP 252,-*

A
lle

s neu - Alles noch geiler!

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 05.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!

VATx0-VAT03­5-x-14-15.indd 05.02.2025 10:14



*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT03-5-x     16/17

16  BADEZIMMER „MEMPHIS“,  
Artisan Eiche Nachbildung/grau, bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 4 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 40/195/31cm 149,-  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 80/55/38cm 129,-  
SPIEGELSCHRANK, 3 Türen, 6 Einlegeböden,  
inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 80/69/23cm 159,-  
UNTERSCHRANK, 1 Schublade 1 Tür, 1 Einlegeboden, 
B/H/T: ca. 40/90/31cm 99,-  
OBERSCHRANK, 1 Tür, 2 Einlegeböden,  
ca. 40/70/23cm 79,90  
(12790226/01-05)

129,-
16 | Waschbeckenunterschrank 
„MEMPHIS“

UVP 416,-*

99,-
16 | Unterschrank 
„MEMPHIS“

UVP 302,-*

7  SCHREIBTISCH „TONI“, weiß, Metall schwarz,  
elektrisch höhenverstellbar, 2 Kabeldurchführungen,  
B/H/T: ca. 160/74-117/77cm 249,- (08870526/01) 
BÜROHOCKER „SPIN“, höhenverstellbar  
B/H/T ca: 37/55,5,-73,5/39cm 59,90 (07880040/01)

249,-
7 | Schreibtisch „TONI“ 
Elektrisch Höhenverstellbar

UVP 715,-*

8  ECKSCHREIBTISCH „TEAMPLAYER“, Eiche Artisan 
Nachbildung/anthrazit, Kabelfach mit Klappe,  
B/H/T: ca. 160/92/120cm 179,- (00170035/01) 
CHEFSESSEL „CLIO“, Stoffbezug/Lederlook: schwarz/
grau, Metallgestell, Wippfunktion,  
B/H/T: ca. 64/110-118/61cm 119,- (18840031/01)

119,-
8 | Chefsessel mit 
Relaxfunktion „CLIO“

UVP 372,-*

9  SCHREIBTISCH „NET106“,  
Balkeneiche Nachbildung, 1 Tür, 4 Laden,  
B/H/T: ca. 145/76,3/60cm 89,90 (06870111/02)

10  DREHSTUHL „SURF“, Lederlook/mesh: schwarz, 
Gestell: Chrom, max. Belastbarkeit ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 42/88-98/58,5cm 45,- (29260012/02)

45,-
10 | Drehstuhl 
„SURF“

UVP 149,-*

2  SIDEBOARD „BIANCO“, weiß, 4 Schubalden,  
2 Türen, 4 Einlegeböden, wechselbare Blenden in grau,  
B/H/T: ca. 150/95/43cm 115,- (08870242/01)

115,-
2 | Sideboard 
„BIANCO“

UVP 412,-*

1  KOMMODE „BARCELONA“, Eiche teilmassiv, 2 Türen,  
1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 35/90/76cm 65,- (26870360/01)

65,-
1 | Kommode 
„BARCELONA“

UVP 225,-*

3  KOMMODE „MADRID“, schwarz/Bambus, 2 Türen,  
2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 76/90/35cm 99,90 
(26870345/02)

9990
3 | Kommode 
„MADRID“

UVP 383,-*

4  REGAL „KILL BILL“, weiß oder anthrazit,  
5 offene Fächer, B/H/T: ca. 60/175/24cm 29,90 
(00030008/02-03)

5  REGAL „DURHAM“, in weiß, Gestell: Walnuss massiv,  
7 Ablagen, B/H/T: ca. 55/180/25cm 44,- (05690009/03)

6  RAUMTEILER „STYLE“, weiß oder sonoma Eiche 
Nachbildung, 3x3 Fächer, B/H/T: ca. 112/112/38cm 55,- 
(08870493/09-10)

15  SCHUHSCHRANK „JIMMY II“, weiß matt,  
2 Türen, 5 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 70/106/34cm 39,90 (00030005/02)

13  GARDEROBENPANEEL „GRACE“,  
Eiche Artisan Nachbildung/Filz, 3 Haken,  
B/H/T: ca. 25/160/4cm 29,90 (12340078/02)

2990
13 | Garderobenpaneel 
„GRACE“

UVP 106,-*

14  SPIEGEL „CORNY“, silber, selbstklebend,  
B/L: ca. 20/115cm 5,- (27570024/02)

12  SCHUHREGAL „AZRA II“, Bambus massiv, Metall 
schwarz, 2 Ablagen, B/H/T: ca. 70/32/30cm 15,- oder  
3 Ablagen, B/H/T: ca. 70/48,5/30cm 25,- (79680229/01-02)

15,-
12 | Schuhregal 
„AZRA II“

UVP 69,-*

11  GARDEROBE „ANDY“, schwarz/Artisan Eiche  
Nachbildung, 1 Türe, 1 Lade, 1 Kleiderstange,  
B/H/T: ca. 98/195/38cm 139,-  
GARDEROBE „NEXT“, schwarz/Artisan Eiche Nachbil-
dung, 5 Haken, 3 Einlegeböden, 2 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 55/195/38cm 119,- (26980143/02,01) 
WANDSPIEGEL „BRITTA“, schwarz metall,  
D: ca. 80cm 69,90 (12340061/01) 
AKUSTIKPANEEL „GRACE“, 2er-Set,  
Eiche Artisan Nachbildung, Filz schwarz,  
B/H/T: ca. 60/120/2,2cm 59,90 (13070001/02) 
SITZBANK „MARILYN“, mit Stauraum, Stoffbezug Chenil-
le taupe, B/H/T: ca. 100/43/42cm 149,- (81030251/01) 
AKUSTIKPANEEL „GRACE“, 2er-Set, schwarz, Filz 
schwarz, B/H/T: ca. 60/120/2,2cm 59,90 (13070001/03)

139,-
11 | Garderobe 
„ANDY“

UVP 421,-*

119,-
11 | Garderobe 
„NEXT“

UVP 346,-*55,-
6 | Raumteiler 
„STYLE“

UVP 184,-*

JE
2990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 80,-*

4 | Regal  
„KILL BILL“

JE

C
A

. 7
4-

11
7C

M

5,-
14 | Spiegel  
„CORNY“

UVP 24,-*

C
A

. 2
0

/1
15

C
M

179,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 530,-*

8 | Eckschreibtisch 
„TEAMPLAYER“

44,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 167,-*

5 | Regal  
„DURHAM“

11 | Wandspiegel 
„BRITTA“ 6990

8990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 324,-*

9 | Schreibtisch 
„NET106“

25,-
12 | Schuhregal 
„AZRA II“

UVP 99,-*

3990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 141,-*

15 | Schuhschrank 
„JIMMY II“

5990
7 | Bürohocker 
„SPIN“

UVP 132,-*

16 | Spiegelschrank 
„MEMPHIS“ 159,-

1000e
Eröffnungs

angebote

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, 

Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

GEIII
IIIL

!

KUNSTFELL „CAROLINE 2“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/160cm 29,99 (81040070/01-12)

FLACHWEBETEPPICH „EDESSA 3“, in Grau/Gold erhältlich,  
100% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 160/230cm 39,99 (77590428/01)

13  WEBTEPPICH „SUSI 1“, in verschiedenen Farben  
erhältlich, 100% Polyester, für Fußbodenheizung  
geeignet, ca. 150/220cm 29,99 (77590525/01-04)

2999
13 | Webteppich  
„SUSI 1“, 
ca. 150/220cm

UVP 89,99*

VORHANGSCHIENE „STYLE“,  1-läufig, ca. 120cm 6,99  
ca. 160cm 10,99 (69353001/01-02) ca. 200cm 13,99 ca. 240cm  16,99 
(69350841/03-04) B:300/H:175cm 9,99 B:300/H:245cm 12,99  
SAMTVORHANG „VIOLA“, B:140/H:245cm, verschiedene Farben 
12,99 (76960109/06-07,10) FERTIGSTORE „TOSCA STORE 1-3“, 
B:300/H:145cm 6,99 (69950396/01-03)

699
Fertigstore  
„TOSCA STORE 1-3“

UVP 23,99*

1299
Samtvorhang 
„VIOLA“

UVP 39,99*

Vorhangschiene 
„STYLE“ 699AB

2999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 119,-*

Kunstfell „CAROLINE 2“, 
Florhöhe ca. 25mm, 

ca. 120/160cm

3999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 109,-*

Flachwebeteppich 
„EDESSA 3“, 

ca. 160/230cm

AB

2  LED-DECKENLEUCHTE „LASSE“, Kunststoff, weiß, 
Ø/H: ca. 12,6/1,8cm, inkl. SMD-LED 24W, 2500 Lumen, 
3000-6500 Kelvin, von warmweiß bis kaltweiß einstellbar 
4,99 Ø/H: ca. 22/1,8cm 9,99 Ø/H: ca. 29,8/1,8cm 12,99 
(81810867/01-03)

3000-6500 
Kelvin

6  LED-DECKENLEUCHTE „KIZ“, Metall, Kunststoff, 
schwarz, Ø/H: ca. 45/19cm, inkl. LED 40W+15W,  
4300 Lumen, 3000-6500 Kelvin 59,99 (82271607)

5999
6 | LED-Deckenleuchte 
„KIZ“

UVP 134,-*

5  STEHLEUCHTE „TABLEM“, Metall, Kunsstoff, schwarz, 
Ø/H: ca: 33/146cm 49,99 (82271453)

4  AKKU-HANDSTAUBSAUGER „CLEANMAXX AKKU-ZY-
KLON“, Metall, Kunststoff, schwarz, silberfarben, 150W, 
22,2V, silberfarben, L/B/H: ca. 32,5/12/21,5cm, LED-Anzei-
ge, Kabellos , mit Licht, 3-fach-Filter 49,99 (52470419)

499
2 | LED-Deckenleuchte 
„LASSE“

UVP 17,99*

AB

12  KUNSTFELL „RUDOLF“, in Braun/Weiß & Grau/Weiß 
erhältlich, 80% Polyacryl, 20% Polyester, für Fußboden-
heizung geeignet, Florhöhe ca. 50mm, ca. 90/110cm 19,99 
(78210115/01-02)

1999
12 | Kunstfell 
„RUDOLF“, 
ca. 90/110cm

UVP 79,90*

4999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 199,99*

4 | AKKU-Handstaub-
sauger „CLEANMAXX 

AKKU-ZYKLON“

1  HÄNGELEUCHTE „SCHÖN“, Metall, Glas, kupferfarben, 
schwarz, L/B/H: ca. 86/18/120cm 79,99 (82271672/02,01)

3  LED-DECKENLEUCHTE „RUKO“, Metall, Kunststoff, 
naturfarben, schwarz, L/B/H: ca. 42,5/42,5/5,5cm,  
inkl. LED 24W, 2700 Lumen, 3000 Kelvin 49,99 (82271704)

4999
3 | LED-Deckenleuchte 
„RUKO“

UVP 149,-*

7  LED-DECKENLEUCHTE „BEFER“, Metall, Kunststoff, 
goldfarben, L/B/H: ca.126,4/105,3/13cm, inkl. LED 70W, 
9217 Lumen, 2700-6500 Kelvin, von warmweiß bis 
kaltweiß einstellbar, dimmbar mittels Fernbedienung 
149,- (81810941)

149,-
7 | LED-Deckenleuchte 
„BEFER“

UVP 499,-*

2700-6500 
Kelvin

7999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 219,-*

1 | Hängeleuchte 
„SCHÖN“

L: CA. 126,4CM

4999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 99,99*

5 | Stehleuchte  
„TABLEM“

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 05.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

H
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C
M

für Stange  
und Schiene

8  ÖSENVORHANG „ABBY“, blickdicht, 100% Polyester, 
B:140/H:235cm 4,99 (69950346/01-04,06-07)

9  FERTIGVORHANG „RAMONA“, halbtransparent,  
85% Polyester 15% Baumwolle, inkl. Kombiband, 
B:135/H:245cm 7,99 (86810200/01-02,04,08-09)

für Stange  
und Schiene

10  DOPPELROLLO „THOMAS“, blickdicht,  
100% Polyester, mit Kettenzug, verstellbarer Lichteinfall 
mittels Endloskette, in verschiedenen Farben erhältlich,  
B:60/H:160cm 9,99 B:80/H:160cm 14,99  
B:100/H:160cm 18,99 B:120/H:160cm 21,99  
B:90/H:210cm 19,99 B:140/H:160cm  24,99  
(69950740/01-06;0741/01-06;0742/01-06;0874/01-05)

zum 
klemmen

11  FERTIGVORHANG „LEO“, blickdicht, 100% Polyester, 
B:135/H:255cm 14,99 (86810174/01-03,05-09)

für Stange 
und Schiene

499

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 16,99*

8 | Ösenvorhang 
„ABBY“

799
9 | Fertigvorhang 
„RAMONA“

UVP 19,99*

999
10 | Doppelrollo 
„THOMAS“

UVP 24,99*

AB

1499

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 49,99*

11 | Fertigvorhang 
„LEO“

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der 
Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, 
Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  

Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

6  MIKROFASER-BETTWÄSCHE „SARA“, mit Zipp,  
100% Polyester, ca. 70/90 und 135/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 (65020130/01-03)

499
6 | Mikrofaser-Bettwäsche 
„SARA“

UVP 9,99*

2  KISSEN „MAXI“, 100% Polyester, ca. 40/40cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 1,99 (79920945)

199
2 | Kissen  
„MAXI“

UVP 4,99*

4  SITZKISSEN „LOLA“, mit Bindebändchen,  
100% Baumwolle, ca. 40/40/2cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 (65820017/01-12)

299
4 | Sitzkissen  
„LOLA“

UVP 8,99*

5  SITZKISSEN „ELLI“, mit Bindebändchen,  
100% Baumwolle, ca. 40/7/40cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 3,99 (65820016/01-09,13-14)

399
5 | Sitzkissen  
„ELLI“

UVP 9,99*

7  SATIN-BETTWÄSCHE „ETHENS“, mit Zipp,  
100% Baumwoll-Satin, ca. 70/90 und 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (59590184/01-03)

8  NACKENKISSEN „BAMBOO VISCO“,  
Bezug: 100% Polyester, Füllung: 100% Polyurethan,  
Füllung ca. 1.200g, ca. 40/80cm 19,99 (79920946/01)

9  4-JAHRESZEITEN-DECKE „ANDREAS“,  
als Ganzjahresdecke geeignet, Rautensteppung,  
100% Polyester-Mikrofaser, ca. 135-140/200cm,  
Füllgewicht: 500g + 700g 14,99 (79920919)

1499
9 | 4-Jahreszeiten-Decke 
„ANDREAS“

UVP 49,99*

BEST PREIS

14  FROTTEESERIE „NAIME“, 100% Baumwolle,  
Jacquard, in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 30/50cm 1,99 (67920084/01-05) 
ca. 50/100cm 4,99 (67920085/01-05) 
ca. 70/140cm 7,99 (67920086/01-05) 
BADEMATTE, ca. 50/70cm 5,99  
(67920087/01-05)

1  KISSENHÜLLE „MARY ZICKZACK“, mit Zipp,  
100% Polyester, ca. 45/45cm, Vintage Jacquard,  
in verschiedenen Farben erhältlich  5,99  
KISSENHÜLLE „MARY LEINEN“, mit Zipp,  
100% Polyester, Vintage Leinen Paspoi, ca. 48/48cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99  
(39170579/02,06-07;0575/03,06,01)

3  FLEECEDECKE „FELICITY“, mit Kettelrand,  
100% Polyester, ca. 140/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Füllgewicht: ca. 180g 4,99 (69950925/01-13)

499
3 | Fleecedecke 
„FELICITY“

UVP 13,99*

JE

199
14 | Frotteeserie 
„NAIME“

UVP 4,99*

AB

999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 34,99*

7 | Satin-Bettwäsche 
„ETHENS“

1000e
Eröffnungs

angebote

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 05.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

999
8 | Kopfpolster 
„HENRI“

UVP 19,99*

11  HANDTUCH „CARLOS“, mit Aufhängeschlaufe,  
100% Baumwolle, ca. 45/90cm,  
in Weiß und Grau erhältlich 1,- (70840003)

1,-
11 | Handtuch 
„CARLOS“

UVP 2,99*

12  BADEMATTE „PHIL“, rutschhemmend,  
100% Polyester, Rücken: Latex, ca. 40/60cm,  
in Jade und Grau erhältlich 2,99 (69951084/01-02)

299
12 | Badematte 
„PHIL“

UVP 4,99*

rutsch-
hemmend

13  BADEMATTE „UWE“, 100% Polyester-Chenille,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 50/50cm 6,99 (69950236/01-02,04-05,07-09) 
ca. 60/100cm 14,99 (69950263/01-02,04-05,08-09)

10  BETTDECKE „WILDSEIDE“, als Ganzjahresdecke 
geeignet, Bezug: 100% Baumwoll-Satin,  
Füllung: 100% Tussah-Wildseide, ca. 140/200cm,  
Füllgewicht: ca. 700g 29,99 (79920231) 
NACKENKISSEN „BAMBOO VISCO“,  
Bezug: 100% Polyester, Füllung: 100% Polyurethan,  
Füllung ca. 1.200g, ca. 40/80cm 9,99 (79920946/01)

999
10 | Nackenkissen 
„BAMBOO VISCO“

UVP 49,99*

FÜLLUNG: 100% FEDERN

2999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 79,99*

10 | Bettdecke  
„WILDSEIDE“

699

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 14,99*

13 | Bademattenserie 
„UWE“

AB

599

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 12,99*

1 | Kissenhülle

AB

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der 
Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, 
Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in 
Euro. Solange der Vorrat reicht. 

2  BILDERRAHMEN „REBECCA“,  
MDF/Glas, weiß/naturfarben, für 4 Bilder,  
B/H/T: ca. 29,5/29,5/1,5cm 1,99 (36920039)

199
2 | Bilderrahmen 
„REBECCA“

UVP 5,99*

3  KERZE IM GLAS „LISA“, Wachs, in verschiedenen Farben 
und Düften erhältlich, Brenndauer: ca. 40h,  
Ø/H: ca. 12,5/13,5cm 3,99 (41170007/01) 
 Brenndauer: ca. 78h, Ø/H: ca. 15,5/17cm 9,99 (41170004)

4  BILDERRAHMEN „ANGEL“, MDF/Holz/Metall,  
Rahmen weiß oder schwarz, Schnur schwarz,  
B/H/T: ca. 55/76/1,6cm 5,99 (71200012;0043)

599
4 | Bilderrahmen 
„ANGEL“

UVP 19,99*

5  KORBSET „BAMBOO“, 3er Set, Bambus/Textil/Holz,  
3 Größen sortiert, Naturfarben 7,99 (58250032/02)

799
5 | Korbset „BAMBOO“,  
3er Set

UVP 17,99*

6  KEILRAHMENBILD „HARALD“, MDF/Canvas bedruckt, 
B/H/T: ca. 116/76/1,5cm, verschiedene Motive erhältlich 
9,99 (71200404/03)

10  TRINKGLAS „ONDA“, aus Glas, spülmaschinengeeignet, 
ca. 300ml, in Transparent 0,99 (38132519)

9  GESCHIRRSERIE „CAPRI“, aus Porzellan,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
SPEISETELLER, Ø/H: ca. 27/3,7cm 3,49 (37200001/01-04) 
SUPPENTELLER, Ø/H: ca. 21/5,9cm 3,49 (37200002/01-04) 
DESSERTTELLER, Ø/H: ca. 22/3,2cm 2,99 (37200003/01-04) 
MÜSLISCHALE, Ø/H: ca. 16,5/4cm 2,99 (37200004/01-04) 
SCHALE, Ø/H: ca. 11,5/5,7cm 2,49 (37200005/01-04) 
KAFFEEBECHER, ca. 520ml 2,99 (37200006/01-04) 
DIPSCHALE, Ø/H: ca. 9,5/2cm 1,99 (37200007/01-04)

7  SCHÜSSELSET „NENA“, 3-teilig, mit Deckel, Kunststoff, 
spülmaschinen-, mikrowellen- und gefriergeeignet,  
bestehend aus: 1x ca. 1,2 Liter, 1x ca. 2,5 Liter und  
1x ca. 4 Liter, in Grau 4,99 (38870007/01)

11  GEWÜRZKARUSSELL „SPICEY“,  
inkl. 16 Gewürzgläser, aus Edelstahl/Kunststoff/Glas,  
Ø/H: ca. 18,3/26,3cm, in silber/schwarz 12,99  
(86190348)

13  KOCHTOPFSET „DARIA“, 7-teilig, aus hochwertigem 
Edelstahl, für alle Herdarten geeignet, hitzebeständig 
bis ca.: 180°C,backofen- und spülmaschinengeeignet, 
bestehend aus:  
1x Fleischtopf mit Deckel ØxH: ca. 24x11,5cm - ca. 4l,  
1x Fleischtopf mit Deckel ØxH: ca. 20x9,5cm - ca. 2,5l,  
1x Gemüsetopf mit Deckel ØxH: ca. 16x7,5cm - ca. 1l,  
1x Stielkasserolle ØxH: ca. 16x7,5cm - ca. 1l 19,99  
(68760110)

KOCHTOPFSET „MIA“, 6-teilig, aus Aluminium/Edelstahl,  
mit Keramikbeschichtung, bestehend aus: 1x Fleischtopf ca. 4,4l,  
1x Gemüsetopf ca. 1,2l, 1x Bratentopf ca. 2,4l, 3x Deckel,  
hitzebeständig bis ca. 150°C, in schwarz 24,99  
(68760103/01)

AB

2499

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 79,90*

Kochtopfset  
„MIA“6-teilig999

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 39,99*

6 | Keilrahmenbild 
„HARALD“ ,B/H/T: ca. 

116/76/1,8cm

399
3 | Kerze im Glas „LISA“, 
Brenndauer: ca. 40h

UVP 19,99*

CA. 116CM

199
9 | Geschirrserie 
„CAPRI“

UVP 5,99*

1  TEELICHT „MIA“, 50er Packung, Paraffin/Palmwachs, 
Brenndauer: ca. 4 Stunden, Ø/H: ca. 3,9/1,3cm 0,99 
(80100025)

099
1 | Teelicht „MIA“, 
50er Packung

UVP 5,99*

14  KOCHTOPFST „WMF DIADEM PLUS“, 5-teilig, aus 
Edelstahl, bachofengeeignet bis max. 250°C (ohne deckel), 
bestehend aus: 3x Fleischtöpf, 1x Bratentopf,  
1x Stielkasserolle, in silberfarben 111,- (30140023)

12  KOMBISERVICE „GOLDLINE“, 20-teilig, aus Porzellan, 
mikrowellen- und spülmaschinengeeignet, bestehend aus: 
4x Suppenteller, 4x Speiseteller, 4x Dessertteller,  
4x Kaffeetassen, 4x Untertasse, in weiß mit Goldrand 49,99 
(71360556)

4999
12 | Kombiservice 
„GOLDLINE“  
20-teilig

UVP 199,-*

Produkt ändert 
sich nicht

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

1999
13 | Kochtopfset 
„DARIA“, 7-teilig

UVP 69,90*

111,-
14 | Kochtopfst  
„WMF DIADEM PLUS“ 
5-teilig

UVP 299,-*

8  VORRATSDOSE „SVEA“, Ø/H: ca. 10/18cm, ca. 1L 3,- 
(47570219/03)

099
10 | Trinkglas 
„ONDA“ ca. 300ml

UVP 2,99*

1299
11 | Gewürzkarussell 
„SPICEY“

UVP 39,99*

499

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 17,99*

7 | Schüsselset „NENA“, 
3-teilig

3,-
8 | Vorratsdose 
„SVEA“, ca. 1 Liter

UVP 23,99*

bis 
zu 

1)

Mit Gutscheinen  
von Seite 05.

20%
auf fast Ihren gesamten 

Einkauf sparen! 
für BonusClub Mitglieder und die,  

die es noch werden wollen

AB

inkl. 12 Holzklammern

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.at

Sieht doch gleich besser aus!
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Verknüpfen Sie Ihre Bonuscard  
mit Ihrem Online Konto! 

Bequem online einkaufen,  
ohne erneute Dateneingabe!

2334 Vösendorf, Europaring 7, 050 111 865-0

Alle Angebote gültig bis 01.03.2025, solange der Vorrat reicht. *Vom Hersteller unverbindlich 
empfohlener Preis. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise 
oder auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlene Preise. Vorbehaltlich Satz- und  
Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen  
vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur  
in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Impressum:  
Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. 

Gleich anmelden!  
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie  
mömax.at und klicken Sie auf  ! Geben Sie 
 dieselbe E-Mail-Adresse von der Bonuscard an 
und setzen Sie ein neues, individuelles Passwort.

ERÖFFNUNG
in Vösendorf, Europaring 7 

STUHL „MIA“, Stoffbezug: grau oder beige, Metall schwarz,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 44/90/56cm 19,99 (00550147/01-02)

Farbauswahl

SCHUHKIPPER „RUDI“, weiß, 2 Klappen, B/H/T: ca. 60/83/24cm 29,90  
(23280024/01)

2990

ERÖFFNUNGERÖFFNUNG
UVP 78,-*

Schuhkipper  
„RUDI“

1999
Stuhl  
„MIA“

UVP 79,-*

GLASSERIE „SKYE“, aus Glas, spülmaschinengeeignet, in transparent/schwarz  
erhältlich, 325ml 0,50 330ml 0,50 345ml 0,50 (68770106/01-03;0107/01-03) 
LONGDRINKGLAS, 356ml 0,50 395ml 0,50 460ml 0,50 (68770108/01-03;0109/01-03)

WÄSCHETROCKNER „FLEXIMO“, aus Stahl, ausziehbar, B/H/T ca. 55/90/201cm,  
Leinenlänge ca. 20m, in Mintgrün/Weiß 10,- (67380036)

050
Glasserie  
„SKYE“

UVP 4,99*

JE

10,-
ERÖFFNUNGERÖFFNUNG

UVP 63,99*

Wäschetrockner 
„FLEXIMO“

x) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen 
reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet 
ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, 
und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, 
Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, Gutscheine, 
Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich 
auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar.

SUUUPER

Mia Cucina Schnitzel  
„Wiener Art“  
vom Schwein oder Huhn, 2 Stück á 120g mit Pommes frites, 
dazu eine Portion Ketchup oder Mayonnaise  
A (Weizen) C, G

Symbolfoto. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur bei mömax in Vösendorf erhältlich. Allergeninformationen erhalten  
Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Gültig von 
Mo., 10.03. bis 

Di., 18.03.

Gültig vom 10.03. bis 18.03.2025

A
ll

es
 n

eu - Alles noch geiler!

Alles 
NEU

nach Total-
umbau!

für BonusClub Mitglieder und die, die es noch werden wollen.  
Mit Eröffnungsgutscheinen von Seite 05.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem,  
den beiliegenden und in denletzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1000e Eröffnungsangebote
1) Gültig von 12.03.2025 bis 18.03.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der 
Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Severin, Bessagi, 
Gutscheine, Nahrungsmittel und Mäser. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich.  
Auch im Onlineshop einlösbar. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

auf fast Ihren gesamten 
Einkauf sparen

20%bis 
zu

1)

FÜR BIS ZU 12 PAAR SCHUHE

3,-
um nurEröffnungsgutschein

SPÜLMASCHINENGEEIGNET  
AUCH IN TRANSPARENT ERHÄLTLICH

1000e Eröffnungsangebote im neuen  
Trendmöbelhaus
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